



中共洛阳市委机关报

2020年8月24日 星期一
农历庚子年七月初六

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

筑牢就业这个民生之本

就业是民生之本。党的十八大以来,我国坚持就业优先战略,实施更加积极的就业政策,把稳就业作为提升人民群众获得感、幸福感、安全感的重中之重。

习近平总书记今年2月强调,全面强化稳就业举措。提出“要实施好就业优先政策,根据就业形势变化调整政策力度,减负、稳岗、扩就业并举”。

面对就业新形势、新特点,国家在实施就业优先

战略过程中更加突出体现以人民为中心的发展思想,积极有效地解决我国就业所面临的新问题、新挑战。
(据新华社北京8月23日电)



日报云阅读

扫二维码,阅读全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1016068>



习近平在扎实推进长三角一体化发展座谈会上强调

紧扣一体化和高质量抓好重点工作 推动长三角一体化发展不断取得成效

08版

建设副中心 打造增长极 发力都市圈 形成新引擎

深入贯彻落实市委十一届十三次全会精神

全市城建重点项目“百日攻坚”行动加快推进,已完工81项

确保9月底前269项既定城建工程完工

本报讯(记者 李东慧 通讯员 高江鹏 郑豪杰)昨日,记者从市住建局获悉,我市城建重点项目“百日攻坚”行动中的望春门街关林路至伊洛路段、香山路望春门街至广利街段、伊洛路永泰街至龙门大道段等7项海绵化改造工程于当天全部完工。

按照市委市政府部署,我市7月至9月底开展城建重点项目“百日攻坚”专项行动。根据计划,集中攻坚期间将完工12大类269项工程,开工6大类51项,另外还有7大类70项城建工程将快速推进达到目标形象进度。

截至目前,既定的269项工程已完工81项,主要包括:芳华路提升改造、涧东路提升改造、英雄路等道路桥梁工程8项,上阳路司法局小巷、钱江东路等背街小巷整治工程13项,望春门街、香山路等海绵城市工程7项,瀍涧大道积水点改造工程、关圣街大康东路至古城快速路段雨污分流改造工程等“四河五渠”治理工程28

项,南昌路供水管道内衬修复项目、丽春西路防洪渠桥东地面停车场建设等公共服务工程24项,关林路下穿郑西高铁涉铁道路安全整治工程1项。

同时,应开工的51项工程目前已开工24项,主要包括:道路桥梁工程5项,道路排水工程14项,生态修复类工程2项,公共服务工程1项,市区

200公里乐道及县城300公里乐道建设工程等2项。续建的70项工程目前均已按节点加快推进,工程建设总量已基本过半,其中,玻璃厂路向北打通、唐寺门立交、塔湾立交等44项工程将于年底前投用,剩余26项工程计划于年底前实现工程量过半。

市住建局相关负责人表示,将继续强化“三种精神”,强化落实执行力穿透力,强化节点管理,以日保周、以周保月,统筹好速度、质量、环保和安全的关系,确保9月底前既定应完工的269项工程全部完工惠民。



翠云峰立交 加紧建设

昨日,在位于洛北城区的翠云峰立交建设工地上,工人们正加紧进行桥梁施工。

该立交是连接机场路、邙岭大道与洛吉快速通道三条道路的枢纽互通立交,北起洛吉快速通道、南与定鼎路衔接,西起望朝岭立交,东至邙岭大道,西南与邙岭大道衔接,是全省首条五路交会的互通立交。该立交共5层14条匝道,是目前我市最大的单体立交,目前东西、南北主线已通车,中交第四公路工程局正组织共产党员先锋突击队,全力以赴展开机场路主线及匝道桥“百日攻坚”施工会战,力争今年年底前全面建成通车。

记者 曾宪平 梅占国 摄



伊滨区寇店镇着力通过数字化手段提升基层治理能力,更好回应群众关切

一款 App 背后的基层治理探索

近日,在伊滨区寇店镇五龙村,因连续降雨坍塌的一段9米高的护坡和村道顺利完成修复,同时,原先道路还实施了加宽改造。

“真没想到这么快就解决了。从问题发生到有人受理,再到受损道路修好,仅用了半个月。”该村村民孙芳苏说。

五龙村这个问题的快速解决,正是得益于寇店镇新推出的一款名为“1+10乡村治理”的App。

孙芳苏是当时第一个发现护坡坍塌、道路受损的村民,并第一时间通过这款App的“书记信箱”反映了问题。次日一早,镇、村负责同志就到现场了解情况、勘察地形,当日就协调相关人

员开始检测、丈量,并立刻启动后续修补和施工作业。

“我们的初衷就是群众呼声能第一时间向上反映,减少中间环节,直达决策层。”寇店镇相关负责人表示,这款App是该镇积极提升基层治理能力的一项新探索。

面对纷繁复杂的基层工作,如何通过更高的办事效率、更强的服务能力、更低的管理成本开展基层治理?寇店镇一直在探索。

今年疫情防控期间,按照上级部署,要对所有住户的家庭成员、返乡人员等情况进行摸排,寇店镇依托原先建立的党员联系户“1+10”微信群等平台,在当天18时接到相关任务后,2个小时内就完成了全镇7465户返乡人员的排查上报,高效率为疫情防控提供了重要的基础数据支撑。

随后,在疫情防控工作中,“1+10”微信群、“洛康码”等平台在政策宣传、物资配送等环节中发挥了重要作用,

也更加坚定了寇店镇依托数字化模式和移动互联网平台做好基层治理的信心、决心。

在疫情防控压力减轻后,该镇立即启动“1+10乡村治理”App的开发工作,并于今年6月正式上线。

点开App,共分党建引领、“三治”并进、服务进村三个板块16个子项,涵盖了党建工作、产业发展、生态建设、便民服务、技能培训等基层治理和服务群众的方方面面。其中还有镇村两级党务政务、集体经济等公开情况,能为支部评级、党员评星,了解各类便民事项办理流程,还能直接向镇党委书记和村干部等反映问题、咨询业务。(下转06版)



人们在老城区青年宫社区家风家训馆参观

我市广大党员干部积极参加“带着家人到家风馆报到”主题活动

家风无声润心灵

家风无言,犹如春风,有着无声的力量。好家风滋润人们的心灵,培养人们的道德。

“尊师重道,读书明理。孩子,你一定要好好读书,将来要做一个对社会有用的人。”22日是周六,市纪委监委宣传部副部长张科携妻女来到位于市民之家3楼的洛阳家风家训馆参观,学习历史名人和革命先烈的优秀家风,重温自家家风家训。

张科说,他的大女儿就要步入初中校门,参观家风家训馆,给孩子上了一堂很好的家风教育课,引导和帮助孩子系好人生“第一粒扣子”。

这是我市广大党员干部积极开展家风建设的一个缩影。今年7月16日,市纪委监委印发《关于开展“带着家人到家风馆报到”主题活动的通知》,要求全市党员干部在暑期,带着配偶及子女走进本地具有特色的家风家训馆参观学习、接受教育。

“家庭是社会的基本细胞,家风是社会风尚的基础,家训是社会主义核心价值观的良好补充。”市纪委监委有关负责人说,让党员干部参观家风家训馆,主要是学习贯彻习近平总书记关于“要注重家庭家教家风”的重要论述,大力弘扬中华优秀传统文化,积极培育和践行社会主义核心价值观,激活家庭助廉力量。

前两天,嵩县田湖镇党委副书记、镇长李兵带着家人前往两程故里家风教育基地参观学习。该基地是嵩县依托两程故里独有的二程理学文化优势,以二程为代表的儒家家风家训为特色、以共产党人家风为时代之魂建立的家风教育基地。自2018年9月建成以来,已吸引50万余人次参观学习。

李兵说,“带着家人到家风馆报到”主题活动很有意义,能引导家人重视家风建设,崇尚美德、廉洁奉公。参观结束后,他们还在留言墙上写下廉政寄语。

前不久,老城区委政法委书记刘娟带着家人来到老城区西南隅家风家训馆参观。“在这里,我们看到很多启迪人心的家风故事,让我深刻认识家风建设重要性的同时,也充分领略了老城区深厚的历史文化底蕴。”她表示,要培育好家风,崇尚向善,廉洁自律。(下转06版)

落实新定位 再谱新篇章

深入学习贯彻市委十一届十三次全会精神

我市将精心打造一批城市精神标识和文旅核心展示区
全面提升洛阳文化旅游的国际知名度、美誉度和吸引力

叫响文化品牌 彰显城市精神

02版



洛阳晚报
微信公众号:
lywb20



“掌上洛阳”
客户端二维码

